

«Увидеть Вас и сказать спасибо!»

93-летняя арамилская бабушка-блогер лично поблагодарила президента страны

Президент Российской Федерации Владимир Путин встретился с самым опытным тревел-блогером России – 93-летней финалисткой проекта «ТопБЛОГ» Бабушкой Женей. Евгения Семенова из Арамилы стала самой возрастной финалисткой проекта президентской плат-



формы «Россия – страна возможностей».

– История Евгении Семеновой из Арамилы вдохновляет. Подумать только: 93 года, а Бабушка Женя активно путешествует и ведет блог. Подписывайтесь, действительно интересно! Пример Бабушки Жени доказывает, что в любом возрасте можно быть активным, учиться новому и просвещать других, – отметил ВРИО губернатора Свердловской области Денис Паслер.

Евгения Семенова рассказала о своем пути в блогосфере. Она отметила, что участие в проекте «ТопБЛОГ» дало ей силы делиться опытом и вдохновлять других. Ее рекомендации пользуются доверием у путешественников по всей стране. В своем блоге Евгения Федоровна рассказывает о жизни, семье, путешествиях и возможностях, которые открывает платформа «Россия – страна возможностей».

– Я часто посещаю молодежные форумы и говорю: у вас есть

огромная возможность жить, творить и делать все, что вы захотите. Нужно только ваше желание – больше ничего. Кто-то прислушивается. Я часто думаю: в чем мой подвиг? А потом получаю сотни писем от подписчиков, где они пишут, что, глядя на меня, тоже решились на путешествие или начали верить в то, что все возможно. «ТопБЛОГ» – это моя семья и тысячи друзей по всей стране. Я очень благодарна платформе «Россия – страна возможностей» за то, что исполнилась моя заветная мечта – увидеть Вас и сказать спасибо! – поделилась с главой государства амбассадор и финалист проекта «ТопБЛОГ» Евгения Семенова.

Всю жизнь Евгения Семенова была увлеченным путешественником и продолжила исследовать Россию и мир даже после выхода на заслуженный отдых. Интернетом бабушку Женю научили пользоваться дети, когда ей было 87 лет. Финалисткой первого сезона «ТопБЛОГа» она



стала в 90 лет. Секрет ее успеха и долголетия – стремление учиться новому и радоваться каждому дню. Благодаря проекту она увеличила аудиторию блога в десятки раз, посетила множество уголков страны и стала амбассадором проекта в Свердловской области. Своим блогом Евгения Семенова помогает продвигать путешествия по России – как внутри страны, так и за рубежом, что соответствует целям национального проекта «Туризм и гостеприимство».

Проект «ТопБЛОГ» с 2020 года объединил более 230 тысяч авторов из всех регионов России и 50 стран мира. Его цель – поддержка и развитие талантливых авторов, создание социально значимого контента и формирование честного диалога в обществе. Подать заявку на участие в новом сезоне могут все желающие – без возрастных и географических ограничений на официальном сайте проекта.

Све.рф

«Мозгобойня» для предпринимателей

В Арамиле прошла квиз-игра для представителей малого и среднего бизнеса

Вчера в Галерее «Джем» состоялась «Предпринимательская мозгобойня» для бизнесменов Арамилского городского округа. Участие в ней приняло три сборные команды, в состав которых вошли представители ИП и самозанятые в самых различных сфе-

рах предпринимательства – индустрии красоты, детского досуга и других. Игра проходила в бесплатном формате. Команды заранее регистрировались. Игра была посвящена Дню предпринимательства, который отмечался по всей стране в этот понедельник.

С приветственным словом к игрокам обратилась Марина Шуваева, заместитель Главы АГО по

финансам. К слову, Марина Юрьевна и сама в составе команды от Администрации округа приняла участие в квизе.

Далее команды приступили к интеллектуальному испытанию: ведущая Ирина Козырева задавала вопросы, на которые нужно было правильно и быстро ответить.

Фото: Юрий Усольцев



Новые меры поддержки семей с детьми

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер утвердил порядок предоставления социальных выплат для молодых родителей

Женщинам, родившим первого ребенка до 23 лет включительно, предоставляется возможность получить: выплату в размере фактически понесенных расходов на уплату процентов по кредиту или займу на приобретение или строительство жилого помещения, включая ипотечный кредит (максимальный размер выплаты – 500 тысяч рублей); компенсацию расходов на найм жилья во время учебы в размере до 15 тысяч рублей в месяц. Мера поддержки распространяется для семей, в которых оба супруга обучаются в профессиональных образовательных организациях или в вузах на очной форме обучения; средства на приобретение для ребенка товаров первой необходимости в размере 50 тысяч рублей. Заявление подается в управление социальной политики в течение шести месяцев со дня рождения первого ребенка, необходим только паспорт.

Эти меры станут частью комплексной программы поддержки материнства и детства, инициированной главой региона Денисом Паслером, и войдут в перечень региональных мероприятий нацпроекта «Семья». На реализацию этих мер направлено более 450 миллионов рублей из областного бюджета.

Све.рф

«Моя любимая Арамил»

В КДК «Виктория» открылась фотозона с выставкой детских работ

Экспозиция посвящена юбилею нашего города – его 350-летию, который будет отмечаться в начале июля.

В поселке Светлый в культурно-досуговом цен-

тре маленькие художники из коллективов «Самцветики», «Микс красок» и «Бусинки» изобразили Арамил в своих работах акриловыми красками на холстах в форме сердечек. Внутри каждого – узнаваемые и всеми любимые места города: Храм Святой Троицы, городские набе-

режные, Памятник шинели, суконная фабрика и другие.

– Фотозона представляет собой уютную скамейку с фонарем, – говорят в КДК «Виктория». – Приходите, чтобы сделать яркие и запоминающиеся снимки на фоне выставки!

КДК «Виктория»



КАКИМ БУДЕТ ГОРОД - РЕШАТЬ ВАМ!

с 21 АПРЕЛЯ ПО 12 ИЮНЯ ГОЛОСУЕМ ЗА:

Парк «Авиатор» **ИЛИ** Парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамилская Слобода» (2 этап)

#ГородаМеняютсяДляНас

Бесплатная консультация

В Арамиле специалисты юридического бюро проведут онлайн-встречу с населением

В пятницу, 6 июня, с 10 до 13 часов Администрация Арамилского городского округа организует прием специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» в режиме видеосвязи.

Право на получение бесплатной юридической помощи

имеют следующие категории граждан: малоимущие граждане, инвалиды, пенсионеры и иные лица, указанные в Федеральном законе от 21 ноября 2011 года №324 «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Прием будет проходить по адресу: г. Арамил, ул. I Мая, 12 (здание Администрации), кабинет №20. Телефон для предварительной записи: 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1010). При себе иметь документ, подтверждающий статус.